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Ata nº 008/2007 

 

Ata da sessão extraordinária do dia 24 de abril de 2007, às 15:00 

horas, no plenário das deliberações da Câmara Municipal de 

Nortelândia, onde se reuniram extraordinariamente os seguintes 

vereadores: 

 

Presidente:    LUIZ GARCIA TABORDA 

Vice-presidente:   VAGNIR BARBOSA BATISTA 

1º Secretario:   ATHAIDE BASTOS GUIMARÃES 

2º Secretário:   MARIANO GOMES MIRANDA 

3º Secretário:  SÉRGIO VASCONCELOS DE SOUZA  

vereadores:   ANA DOS ANJOS MARTINS PERON 

     ANIBAL FERREIRA DE OLIVEIRA 

     MÁRIO SÉRGIO DUARTE 

      

 

Sob a presidência do Sr. Luiz Garcia Taborda, que após 

verificar o quorum, declarou sobre a proteção do nosso bom Deus, 

aberta a sessão ordinária em seu tempo regimental, com a finalidade 

de tratar de assuntos de real interesse do nosso município. Ausente 

nesta Sessão somente o Vereador Paulo César da Silva. Em seguida o 

Senhor Presidente solicita do Secretário geral que fizesse a leitura 

da pauta do dia, como segue: 1º.) 1º.) Votação do Balanço Geral e 

Balancetes da Prefeitura Municipal de Nortelandia referente ao 

exercício financeiro de 2.005. 

Após a leitura da pauta, o Senhor Presidente solicita do secretario 

geral que faça a leitura do Parecer nº. 121/2006 do Tribunal de 



 

 
AVENIDA NICOLAU GOMES DE SOUZA , 1.349 Bairro Novo Horizonte - Fone/Fax – 0xx65-3346-1611  

Site www.camaranortelandia.com.br – Email camaranort@ibest.com.br 
 

ESTADO DE MATO GROSSO 
CÂMARA MUNICIPAL DE NORTELÂNDIA 

CNPJ 15.061.773/0001-55 

 

Contas do Estado de Mato Grosso, assim como, leitura do Parecer da 

Comissão de Finanças, Justiça e Legislação da Câmara Municipal de 

Nortelandia.  Após a leitura o Sr. Presidente colocou em discussão as 

contas anuais de 2.005.O Vereador Sérgio Vasconcelos fez o uso da 

tribuna e diz: Sr. Presidente, Srs. Vereadores, público presente, nós 

que somos considerados como oposição nós vamos fazer justiça com os 

nossos votos, e gostaria de falar para os Senhores Vereadores do que 

me passaram hoje na Prefeitura do dinheiro que vem para o Município, 

para nós Vereadores é importante saber isso porque o povo cobra, mais 

para se ter uma idéia eu tive na Prefeitura hoje com a Sinésia e a 

Elane e no mês de março veio cento e setenta e quatro mil reais isso 

ai sem tirar o FUNDEF, e os quinze por cento da saúde e o repasse 

para a Câmara é de vinte nove mil seiscentos e quarenta e um e 

sessenta centavos que isso ai é por lei repassar para esta Casa, a 

folha de pagamento no total ela custa cento e oitenta e sete mil 

reais, com as contratações com os serviços prestado para a Prefeitura 

a vem o repasse o ICMS que está cento e sete mil, tirando o que paga 

sobra para o Prefeito trabalha noventa e quatro mil reais, então 

senhores Vereadores nós vimos que é inviável até para a pessoa assumi 

alguma coisa com esse dinheiro, e esse dinheiro vai paga o 

combustível, paga alguém que precise ser pago para trabalha, então 

nós estamos vendo aqui que Nortelandia esta nos caos, não pela 

administração do Vilson Ascari, mas sim pela falta de sensibilidade 

do governo federal e estadual, porque é fácil falar  que vai fazer e 

na realidade o dinheiro não chega no município, em relação as contas 

Sr. Prefeito, nós vimos, nós conversamos, nós não podíamos vota 

contra as contas do município, porque primeiro se todas as contas 

tivesse tudo correto tava errado, então é se errando que começa a 

consertar os nossos erros, eu gostaria de pedi a bancada de oposição 

para que vote favorável nas contas do Prefeito Vilson Ascari e dizer 
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ao Senhor Prefeito que nós da oposição somos o termômetro da sua 

administração, estamos aqui para ajudar, não estamos aqui para 

prejudicar o município, porque se nós não ajudar o Prefeito, nós 

estamos querendo atrapalhar o município.  Na seqüência fez o uso da 

tribuna, o Vice-Presidente da casa Vereador Vagnir Barbosa que diz: 

Sr. Presidente, Srs. Vereadores, público presente, eu não poderia de 

manifestar o meu voto favorável nas contas, e parabeniza não só o 

Prefeito mas toda a sua equipe de trabalho, como disse aqui o 

Vereador Sérgio com tão pouco recurso vem fazendo milagre em nosso 

município e as coisas vem acontecendo e graças a Deus favoráveis a 

nossa comunidade, agora recentemente foi implantado o controle 

interno no município e a gente sabe como é difícil trabalha com pouco 

recursos mas nem por isso a gente percebe que a administração parou.  

Em seguida fez o da tribuna o 1º. Secretário da Mesa Vereador Athaide 

Bastos que diz: Sr. Presidente, Srs. Vereadores, população presente, 

quero aqui parabeniza o Prefeito Vilson Ascari com toda a sua equipe 

que vem enfrentando uma grande decadência do município de 

Nortelandia, pegou o Município falido e vem sabendo administrar, a 

gente vê que a saúde e a educação estão andando em todos os setores, 

então a gente vota favorável nas contas.  Ato contínuo fez o uso da 

tribuna a Vereadora Ana Peron que diz: Sr. Presidente, Srs. 

Vereadores, público presente, gostaria de dizer que é fácil a gente 

administrar com muito recursos e é fácil também saber aonde o 

dinheiro deve ser aplicado e que deve ser feito, difícil é tudo fazer 

o que tem que ser feito num município como Nortelandia com tão pouco 

recurso, graças a Deus o Prefeito tem uma boa equipe, mas é 

necessário quase tem que ser artista e fazer a multiplicação desses 

recursos para desenvolver tantos trabalhos com tão pouco recurso em 

todos os setores da administração, então não é fácil administrar hoje 

o município com tantos problemas, quanto maior são as dificuldades de 
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um povo, mas problemas, quanto na área da saúde como na área social e 

na educação, então eu me coloco a disposição dessa administração para 

que a gente possa melhorar um pouco da qualidade de vida do povo de 

Nortelandia, por isso a gente já votou favorável no Parecer e também 

votamos a favor da contas, parabéns ao Prefeito e todos os seus 

secretários.  Em seguida fez o uso da tribuna o Vereador Mário Sérgio 

que diz: Sr. Presidente, Sr. Prefeito Municipal, Srs. Vereadores, 

população presente, nós entendemos a dificuldade que passa o País, o 

Estado, e porque não também o município pequeno como o nosso as 

dificuldades existem, mas nós não podemos baixar a cabeça nem se 

entregar, temos que continuar trabalhando, tentando resolver os 

problemas da melhor forma possível, sabemos que o dinheiro é pouco 

para tantos compromissos, mas se administrando bem sempre dá para 

resolver os problemas, eu sou sim a favor de tudo que for bom para as 

necessidades de Nortelandia, eu não entendo as vezes e o povo também 

não entende os governantes choram que não tem que não dá, mas todos 

querem se reeleger de novo e os que estão fora querem também assumir 

o cargo, então senhor Prefeito nós vamos votar favorável na suas 

contas, já veio aprovada pelo Tribunal de Contas.  Dando 

continuidade, o Sr. Presidente declarou aberta a votação das Contas 

Anuais de 2.005, onde o Sr. Presidente convidou por ordem alfabética 

os Senhores Vereadores para manifestarem o voto na tribuna de forma 

aberta ao público, conforme determina o Regimento Interno da Casa.  

Os Vereadores Ana Peron, Aníbal Ferreira, Athaide Bastos, Luiz 

Garcia, Mariano Gomes, Mário Sérgio, Sérgio Vasconcelos e Vagnir 

Barbosa manifestaram o voto favorável no Parecer exarado pela 

Comissão de Finanças, Justiça e Legislação da Câmara Municipal de 

Nortelandia referente às Contas Anuais de 2.005, da Prefeitura 

Municipal de Nortelandia, com exceção do Vereador Paulo César que 

estava ausente da Sessão.  Após a Votação o Sr. Presidente declarou 
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aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes nesta Sessão, o 

Balanço Geral e Balancetes de Janeiro a Dezembro do exercício 

financeiro de 2005, da Prefeitura Municipal de Nortelandia, sob a 

gestão do Prefeito Municipal VILSON ASCARI;  Em seguida o Sr. 

Presidente, concedeu o uso da palavra ao Prefeito Municipal Sr. 

Vilson Ascari, onde este fez a sua explanação, agradecendo a todos os 

Vereadores que votaram a favor de suas contas e fez uma balanço da 

atual administração do município. Cumprida a pauta e não havendo mais 

nada a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 

sessão e para constar determinou que fosse lavrada a presente ata que 

depois de lida e achada, conforme consta, vai assinada por mim Gilson 

Portela de Oliveira, Secretário Geral, pelo Presidente e pelos demais 

vereadores.    

 

GILSON PORTELA OLIVEIRA                LUIZ GARCIA TABORDA 

   Secretário Geral                    Presidente da Câmara 

 

VAGNIR BARBOSA BATISTA              ATHAIDE BASTOS GUIMARÃES 

     Vice-Presidente                      1º. Secretário 

 

MARIANO GOMES MIRANDA               SÉRGIO VASCONCELOS DE SOUZA 

2º. Secretário-Ver. PSDB              3º. Secretário-Ver.PFL 

 

 

ANÍBAL FERREIRA DE OLIVEIRA         ANA DOS ANJOS MARTINS PERON          

      Vereador-P.F.L.                   Vereadora – P.M.D.B.      

 

MÁRIO SÉRGIO DUARTE                                                       

Vereador – P.R.  
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